
Greek Downhill Cup 2017 - round #1

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Τρίτη, 16 Μάιος 2017 22:22

Η βαθμολογία μετά τον πρώτο αγώνα του Greek DH Cup

Ο πρώτος αγώνα του κυπέλου ολοκληρώθηκε στο Λουσφάκι Trail στον Τύρναβο και αυτο το
Σαββατοκύριακο 20-21 Μαϊου θα πραγματοποιηθεί ο επόμενος αγώνας στην ανανεωμένη
πίστα της Λειβαδιάς!

Σε όλες τις κατηγορίες δόθηκαν σκληρές μάχες για τη βαθμολογία με τη συμμετοχή
ταλαντούχων αθλητών απο τη γειτονική Βουλγαρία να δυσκολεύει το παιχνίδι ακόμα
περισσότερο.

Δείτε πως έχουν τα Top10 μέχρι στιγμής:
  

Κατηγορία Elite 19-29 ετών
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Στην κατηγορία Elite ο Κωνσταντίνος Ανδριώτης πήρε την νίκη. Η καθυστέρησή του όμωςστην εκκίνηση του προκριματικού γύρου τον φέρνει σε ισοβαθμία με τον Γιάννη Ιωάννου οοποίος με μια πολύ καλή προσπάθεια τερμάτισε δεύτερος και έδειξε έτοιμος να παλέψειγια τη διεκδίκηση του τίτλου! Οι δύο αναβάτες συγκεντρώνουν από 200 βαθμούς ενώακολουθεί ο Stivian Gatev από κοντά με 190 βαθμούς. Ο περσυνός κυπελλούχος ΓρηγόρηςΤσαλαφούτας τερμάτισε στην 4η θέση και συγκεντρώνει 147 βαθμούς ενώ την 5άδα κλείνειο σταθερά ανερχόμενος Λάμπρος Φακιόλας με 95 βαθμούς.Κατηγορία Junior 12-18 ετών

Στην κατηγορία Junior ο Teodor Mavrodiev είναι πρώτος με 128 βαθμούς με τον ValentinTenev να ακολουθεί στη δεύτερη θέση με 107 βαθμούς.Τρείς έλληνες ταλαντούχοι αναβάτες συμπληρώνουν την πεντάδα με τον ΔημήτρηΠαναγιωτάρα στην τρίτη θέση μόλις 4,6 δεύτερόλεπτα πίσω απο τον Mavrodiev να δείχνειτην καλή προετοιμασία που έκανε. Ακολουθούν τα δύο μεγάλα ταλέντα της κατηγορίαςJunior (ο καθένας στο είδος του!) , ο Αλέξανδρος Τοπκάρογλου ξεκινάει τη χρονιά δυνατάμια ανάσα απο την 3άδα και τερματίζει τέταρτος στο ίδιο δευτερόλεπτο με τον ΘανάσηΠαναγίτσα ο οποίος πόρωσε το κοινό στο Λουσφάκι με whips και no hands στο τεράστιοδιπλό του τερματισμού. Στη βαθμολογία η 6η θέση του Παναγίτσα στα προκριματικά τονπλασάρει 3 βαθμούς πάνω απο τον Τοπκάρογλου, στην 4η θέση με 86 βαθμούς . ΟΑλέξανδρος Τοπκάρογλου ακολουθεί απο κοντά στην 5η θέση με 83 βαθμούς . Η κατηγορίαJunior αναμένεται να έχει θεαματικές μάχες στους επόμενους αγώνες για τη νίκη στηνκατηγορία!Κατηγορία Master 30-39 ετών
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Στους Master πρώτος τερμάτισε ο Άρης Χατζηγεωργίου με δύο σταθερά run σεπροκριματικά και τελικό και είναι πρώτος στην κατηγορία με 95 βαθμούς. Ακολουθεί οΓιάννης Κορφιάτης στη 2η θέση ο οποίος δεν είχε run προκριματικών όσο καλό ήταν τουτελικού και κατάφερε να συγκεντρώσει 73 βαθμούς. Στην 3η θέση στέκεται ο ΕυρυπίδηςΜπουμπουζιώτης απο τον Βόλο με 58 βαθμούς ενώ ακολουθούν απο τη Θεσσαλονίκη οΧρήστος Κώστογλου και ο Νίκος Φινίδης με 52 και 43 βαθμούς αντίστοιχα.Κατηγορία Veteran 40+ ετών

Στην κατηγορία Veteran οδηγεί τη βαθμολογία ο Φώτης Σκαρής με 39 βαθμούς τους οποίουςσυγκέντρωσε και αυτός με δύο σταθερά run ενώ δεύτερος ακολουθεί ο Κώστας Πισσάνος με12 βαθμούς και ο Νικηφόρος Κουρής με 4 ο οποίος αγωνίστηκε παρ' όλο τον τραυματισμόπου υπέστη στις προπονήσεις! Την 5άδα των Veteran συμπληρώνουν οι ΚωσταντίνοςΔιαμαντόπουλος και Χριστόδουλος Διαμαντίδης.Κατηγορία Women

Οι Γυναίκες είχαν να αντιμετωπίσουν την Victoria Goncheva η οποία τερμάτισε στην 68ηθέση γενικής και έδειξε οτι θα είναι μια δύσκολη αντίπαλος αν αγωνιστεί στους υπόλοιπουςαγώνες! Βρίσκεται στην πρώτη θέση της κατηγορίας με 13 βαθμούς ενώ ακολουθούν μεισοβαθμία οι Τσάλου Νίκη , Αναστασία Κώττα, Ελένη Διακάκη και η πρωτοεμφανιζόμενηΜαρκέλλα Κωστάκη οι οποίες συγκέντρωσαν από 1 βαθμό.Ραντεβού στο Rodeo trail στην Λειβαδιά αυτό το Σαββατοκύριακο!Ο καιρός φαίνεται να βοηθάει με βροχή την Πέμπτη που θα ποτίσει τα στεγνά χώματα τηςπίστας!Get ready to race!Big thanks πάντα στο Βασίλη Στρίγγλο για τη βαθμολογία!  Κείμενο: Κορφιάτης Γιάννης - Επιτροπή ΚυπέλλουΕπιμέλεια άρθρου: Τίμος Τσιν.    

 3 / 3


